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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΠΑ 

«Κλείνει ο κύκλος των αποκρατικοποιήσεων στον ενεργειακό τομέα, πάντα υπό το πρίσμα να παραμείνουν 

υπό δημόσιο έλεγχο οι ΥΠΟΔΟΜΕΣ» 

Συνάδελφοι, 

Αύριο 07.03.2019 ψηφίζεται στη Βουλή το σχέδιο νόμου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

«Έρευνα, εκμετάλλευση και διαχείριση του γεωθερμικού δυναμικού της χώρας, σύσταση Ελληνικής Αρχής 

Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών, ιδιοκτησιακός διαχωρισμός δικτύων διανομής φυσικού αερίου και 

άλλες διατάξεις» με το οποίο: «…, ουσιαστικά, κλείνει ο κύκλος των αποκρατικοποιήσεων στον ενεργειακό 

τομέα, πάντα υπό το πρίσμα, το οποίο έθεσα από την αρχή, δηλαδή, την ιδέα να παραμείνουν υπό δημόσιο 

έλεγχο οι υποδομές.» (Γ.Σταθάκης, Υπ.ΠΕΝ, 2η Συνεδρίαση Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και 

Εμπορίου, 05.03.2019). 

Πρόκειται για ακόμη ένα νομοσχέδιο που δεν εξασφαλίζει τους εργαζομένους. Οι δε εργολαβικοί καλούνται 

για ακόμη μια φορά να αρκεστούν σε γενικές υποσχέσεις του Υπουργού Ενέργειας που δημιουργούν 

υποψίες: «Η πρόθεσή μας είναι, κατά τη μετάβαση αυτή, να βρούμε τρόπους ενσωμάτωσης των 

εργολαβικών εργαζομένων, που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες στις εταιρείες, οι οποίες 

βρίσκονται σε αυτή τη διαδικασία, επαναλαμβάνω, η ίδρυση δύο, ενσωμάτωση όλων των άλλων από κάτω, 

ενσωμάτωσή τους τελικά σε μια εταιρεία κ.λπ. Σε αυτή τη διαδικασία, εμείς έχουμε δεσμευθεί ότι πρόθεσή 

μας, είναι όσοι εργαζόμενοι καλύπτουν προφανώς πάγιες και διαρκείς ανάγκες να ενσωματωθούν.» 

(Γ.Σταθάκης, Υπ.ΠΕΝ, 2η Συνεδρίαση Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου, 05.03.2019). 

Πριν καλά καλά πραγματοποιήσουν τις υποσχέσεις τους, έχουν ήδη βρει το άλλοθι για να μην τις 

υλοποιήσουν σωστά.  

Τι σημαίνει για εσάς ότι κλείνει ο κύκλος των αποκρατικοποιήσεων στον ενεργειακό τομέα, πάντα 

υπό το πρίσμα να παραμείνουν υπό δημόσιο έλεγχο οι ΥΠΟΔΟΜΕΣ; Τι σημαίνει για εσάς η Πάγια & 

Διαρκής ανάγκη;  

Γίνεται αντιληπτό ότι κανείς δεν είναι άμοιρος ευθυνών για τη διαιώνιση των εργασιακών εκκρεμοτήτων 

και την ομηρία των εργολαβικών εργαζομένων. 



ΟΛΟΙ ήταν και είναι ενήμεροι, ΟΛΟΙ γνώριζαν και συντηρούσαν το καθεστώς για ευνόητους λόγους πάνω 

από 20χρόνια:  

Κυβερνήσεις, Υπουργεία, πολιτικά κόμματα, Διοικήσεις, συνδικαλιστικά όργανα. 

ΑΝΑΛΑΒΕΤΕ ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΔΩΣΤΕ ΛΥΣΗ ΤΩΡΑ ! 

Ο ΠΣΕΦΑ εκφράζει τη συμπαράστασή του στους συναδέλφους εργολαβικούς των Εταιριών του Ομίλου 

ΔΕΠΑ και καλεί τα μέλη του στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί σήμερα Πέμπτη 07 

Μαρτίου 2019, ώρα 17:00, έξω από τη Βουλή. 

 

 

Για το ΔΣ του ΠΣΕΦΑ 

                                    


